Самостоятельная работа.
Вариант 1.
1. Игральную кость(кубик) бросили один раз. Какова вероятность того, что выпало не менее 4 очков.
2. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 5 очков. Результат  округлите до сотых.                                                                                      
3. Аня дважды бросает игральный кубик. В сумме у нее выпало 3 очка. Найдите вероятность того, что при первом броске выпало 1 очко. 
                                                                                                      
4.    В случайном эксперименте бросают три  игральные кости. Найдите вероятность        того, что в сумме выпадет 15 очков.    Результат округлите до сотых.    
                                                                                               
5.Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 4.


Вариант 2.
1. Игральную кость(кубик) бросили один раз. Какова вероятность того, что выпало не более 3 очков?                                                     
2. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите 
 вероятность того, что в сумме выпадет 10 очков. Результат округлите до сотых.                                                                                    
3. Женя дважды бросает игральный кубик. В сумме у нее выпало 5 очков. Найдите вероятность того, что при первом броске выпало 2 очка. 
                                                                                                     
4. В случайном эксперименте бросают три  игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 17 очков.    Результат округлите до сотых.                                                                                  

5.  Стас выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 10
 


